' Modulo 03

EATORAGARO : AS REGRAS DA MULTIPLICAGAO

3.4 - OS ONiOMOo. S dc_ o_‘,i_(_mz‘_kw

3.4.4-  ADIGAO |SUBTRAGRO

G) 0~+b :b-!—&-

( LoMuTATIVIDADE)

Exemplo: F4+11 = 13 =1 +7F

i/
\)) o +(b+c) =(o + \3)+c

( RSSOUATIVIDADE)

(F+ 1} 2
EM,M?\O‘- I+11+2 =207 )+

V3 +1+2)




C) oo + 0O = O +0- = G-

(EXISTENGA Do ELEMENTO NEUTRO)

EM.M?\O: 17 + O = 13

&) o +(-) = o

(EXISTENGA D ELEMENTO OPosTo)
Exemplo: 74 (-3)= o

. —.I.)
\3,2 \3,2

_‘__.+(-_1__
39 39




3.4.2- MU LTIPLICAGAO | DivisAO

0‘) o b =2zb . o

( LomuTATIVIDADE)

EXQ,N\?\O'. 33 =23.72 = 24

//
b) o (b-c)=(o-b)c

( RSSOGATIVIDADE)

As.2)3

““J 5 .(z . 3)

Exe.m?\o-. 5.2 .3 = 30

I/
O) 0“‘1:1'0-:0,

(EXISTENGA Do ELEMENTO NEUTRO)

Exe,w\?\o . 1,724 = 17112




(,

3

i/

e,) o-(b+c)=zo0.b +o0-C

( DISTRIBUTIVIDADE )

Exemplo: S- (z+ 3)

(i) 5-(Z+3) = 5.5 =28 ¥

Q‘.') 5'(1“’3) =52 353 =




Obse.r\lo-q'é.p

(Dwidicr ¢ © mesmd gue mu\-\ie\icw ?do inverso |

O~-b: b . o

( LomuTATIVIDADE )




3.2 - OSN\C‘O &S tcOto;s do Jooo

Cxem J\O o1







A ordem des operagdes

O Por LoNUENCeO GsSsume-se que o
moH-i?l.-mq;.o/dms&o devem ser feitey  primeio do
aug mc\ic'ﬁ-o I svbtroceo.

EKUV\Q\oa

@) b4z+%

() w-f=2




33 . Fotoro-cao

E\(U\r\qp‘o O1 Ob(l') + C ) = O-b +0--C

3-92 + S6-138

F-18-4 + 1-4-18 -2

3184 (4 + 2 )




E\(Q.Mg‘o (o)
6-12 + 24-3%

3212 + 12-1-%

213 - : =
122(3+3) - 2440 240 |







33.1- Peodutos Notdueis

0.) (a*\:)L

= X6 + )(.B

(asb).c + (a4b) b

O:'-rb-a--l- \w.+l;

= O:'-I— 20b +51

(a+b) = & +20b+ b

A0
<




5) (o»-b)"

(n=b)" = (a-b)-la-b)
- o-ob-b.c+ ('5)-(-5)

:&t-—‘l&b-l—g.







. (#1e o) (1o 0e)

41 - 4

241 |




N Qome\emu\‘l’a




Exzme\o (Nivel 01)

Sg X+J: q e X-J - 4, C&lw\l o veloe

de £+d‘.




exU\n?\o (Nivel 02.)
IME

2 1 2
02. Considere que a = 0,b = 0e(a+b) = 0. Sabendo-se que %JFE — 3, determine o valor de 2‘; 3;}2_
a a-+

c)0,6 4 e)1,0

b
o

0~ -0 bb . 3

—+_

oay a.b

- LS
o + b

o-b




(0+b)’ = +3cb +3ab+







KK




-6 = (a-b)(@ rabs b))

s 3 X




Exemelo

il z‘l 3' (1 °tc
(FUVEST)

Ao

- . ‘ ra - - ‘
A diferenca entre o cubo da soma de dois nimeros inteiros e a soma de seus
cubos pode ser:

a)d

3 . .
b) 5 (*+b) = & +30h + 30kl
c) b

@7 ©+b - (ath)(-ab+b)

e) 8

@ib) - (4 ) = o+dcbidabel - (o4 )

& +3dh +3o.L‘+)2/ & -/Kf

3a*b +3ab

3ab.c + 3eb-b

= 3“‘:(“"’ |’)






